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Información básica sobre protección de datos personales.

Responsable del tratamiento

· AXA SEGUROS GENERALES S.A. DE SEGUROS Y REASEGUROS

Finalidades y bases de legitimación del tratamiento
· Calcular el presupuesto solicitado y gestiones posteriores asociadas a la suscripción del contrato de seguro y su contacto posterior por cualquier medio habilitado, en base a la ejecución de la relación precontractual.
· Realizar las valoraciones y comprobaciones de riesgo para el cálculo de la prima de su póliza de seguro, en base a la ejecución de la relación precontractual.
· Llevar a cabo las pertinentes verificaciones y comprobaciones para evaluar el posible fraude en el momento precontractual de la póliza, en base al interés legítimo de AXA.

Categoría de datos personales
La categoría de datos objeto del tratamiento son los aportados directamente por usted, así como otros obtenidos de fuentes terceras: ficheros de solvencia patrimonial, crédito y propios del sector asegurador, Registros oficiales y bases de datos de terceros, así como datos de infracciones administrativas publicadas en diarios y boletines oficiales. 

Derechos
Puede ejercitar en cualquier momento los derechos de acceso, rectificación, supresión, limitación del tratamiento, portabilidad de los datos, revocación del consentimiento, e inclusive el derecho de oposición al tratamiento de sus datos. 

Procedencia
Facilitados por el solicitante del presupuesto. Obtenidos sobre el comportamiento de navegación. Recabados de ficheros sobre solvencia patrimonial y crédito y ficheros amparados en códigos tipo del sector y aquellos procedentes de bases de datos de terceros, incluyendo datos de diarios y boletines oficiales. 

Información adicional
Más información adicional y detallada disponible en la Política de privacidad de la web de AXA, 
https://www.axa.es/acerca-axa/enlaces-politica-de-privacidad.



He leído y acepto la política de protección de datos
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